

# Město Mladá Vožice

## Z á p i s

Ze 17. zasedání Zastupitelstva města Mladá Vožice konaného dne 20. ledna 2025 v zasedací síni MěÚ Mladá Vožice

Přítomno – 15 členů městského zastupitelstva – viz prezenční listina

Omluveni –

Hosté –

### Program:

- 1) Úvod a zahájení
- 2) Zpráva o činnosti Rady města Mladá Vožice
- 3) Zpráva z jednání Finančního výboru Zastupitelstva města Mladá Vožice
- 4) Nabytí pozemku parc. č. 1136/1 v k. ú. Mladá Vožice pro obytný soubor Sluneční III
- 5) Nemovitý majetek
- 6) Závěr

### k bodu 1/

17. zasedání Zastupitelstva města Mladá Vožice zahájil v 16.30 hodin starosta Mgr. Jaroslav Větrovský. Konstatoval, že zasedání zastupitelstva bylo řádně svoláno a je usnášeníschopné. Zápis z minulého jednání zastupitelstva byl řádně zveřejněn, ověřen a nebyla proti němu z řad zastupitelů vnesena námitka, čímž se zápis stal platným. Ověřovateli zápisu byli zvoleni Jaromír Dvořák a Simona Chrpová Vandrovcová – 13 pro, 2 se zdrželi. Dále starosta seznámil s návrhem programu jednání – 15 pro.

### k bodu 2/

Starosta Mgr. Větrovský předložil zprávu o činnosti Rady města Mladá Vožice za období od 16. zasedání Zastupitelstva města Mladá Vožice (85. – 87. zasedání).

*Bez diskuze*

**Hlasováno o usnesení č. 1/2025 – 15 pro, přijato usnesení č. 1/2025**

### k bodu 3/

Předseda Finančního výboru Jiří Fáček seznámil přítomné se závěry jednání výboru, který se sešel 20. 1. 2025. Výbor především doporučil zastupitelstvu v řešení nabytí pozemku parc. č. 1136/1 neschválit materiály předložené právním zástupce restituenta – tedy návrh dohody o narovnání a návrh smlouvy o smlouvě budoucí kupní. Toto doporučení výbor schválil po debatě, jíž by na jednání výboru přítomen právní zástupce města JUDr. Luboš Průša, starosta a místostarosta.

*Bez diskuze.*

**Hlasováno o usnesení č. 2/2025 – 15 pro, přijato usnesení č. 2/2025**

### k bodu 4/

V úvodu projednání nabytí pozemku parc. č. 1136/1 odkázal starosta na velmi podrobnou důvodovou zprávu, která byla všem zastupitelům zaslána v materiálech k jednání zastupitelstva. Ve zprávě je podrobně popsána celá geneze k získání pozemku. Zdůraznil, že dnes stojí zastupitelé před rozhodnutím přijmout návrhy právního zástupce restituenta – tedy souhlasit s návrhy dohody o narovnání, smlouvy o smlouvě budoucí kupní, dále odstoupení z pozice vedlejšího účastníka řízení v dotčeném jednání soudu a prohlášení soudu, že město souhlasí s vydáním pozemku [obraz]. Druhou možností je návrhy právního zástupce [obraz] odmítnout a pokračovat v soudním jednání s tím, že soudu budou doplněny shromážděné důkazy k uplatnění lepšího práva města k pozemku parc. č. 1136/1 – především vysoký stupeň přípravy lokality a rovněž již značné náklady vynaložené do řešení majetkoprávních dispozic k pozemkům v lokalitě.

Po starostovi k věci vystoupil právní zástupce města JUDr. Luboš Průša – opětovně shrnul celou historii v projednávání majetkoprávních vztahů k pozemku parc. č. 1136/1, velmi podrobně informoval o kladech i záporech obou variant – tedy přistoupení na návrhy právního zástupce [obraz] či jejich odmítnutí.

Jak starosta, tak i právní zástupce města upozornili, že případný výsledek soudního jednání rozhodně nelze jakkoliv předjímat.

Starosta po vystoupení právního zástupce města přednesl návrh na usnesení, který byl k neschválení dohody o narovnání a smlouvy o smlouvě budoucí kupní (toto doporučila městská rada i Finanční výbor).

Poté vyzval zastupitele k diskuzi.

v délce případného dědického řízení

**Hlasováno o usnesení č. 3/2025 – 15 pro, přijato usnesení č. 73/2025**

**k bodu 5/**

- Žádost podala [redacted] (resp. její syn [redacted]), která má pozemek v dlouhodobém pronájmu jako zahradu  
Bez diskuze

**Hlasováno o usnesení č. 4/2025 – 15 pro, přijato usnesení č. 4/2025**

- Žádost o koupi podali manželé [redacted] z důvodu přestavení stavby na městskou komunikaci (za a). Aby jim mohla být stavba povolena, chtějí si části pozemků odkoupit. V případě části st. 19 se jedná o stavební pozemek u sálu města (za b)., který jen užívají jako dvůr  
Bez diskuze

**Hlasováno o usnesení č. 5/2025 – 15 pro, přijato usnesení č. 5/2025**

Starosta vyzval zastupitele k možné debatě. Nikdo se nepřihlásil, starosta všem poděkoval za účast na jednání a schůzi zastupitelstva ukončil.

Jednání bylo ukončeno v 17.00 hodin  
V Mladé Vožici dne 20. 11. 2025

starosta Mgr. Jaroslav Větrovský

místostarosta Tomáš Kukla

Ověřovatelé zápisu:

Jaromír Dvořák

Simona Chrnová Vandrovcová